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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (197x157-140)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fiat Ducato 140 PS, Allwetterreifen M+S* Camping Snowflake, Fahrer-& Beifahrerairbag, Captain Chair und
Traction+, Dieseltank 90l, Elektrisch verstellbare und beheizte Außenspiegel, Elektrische Parkbremse, Fahrer-
hausklimaanalage, Reifenpannenset Fix & Go: Reifenfüllset und Abschleppöse, Scheinwerferrahmen schwarz, Aus-
stellfenster, Elektrische Einstiegsstufe, Fenster im Bad, Fliegengittertür, 2-Flamm-Kocher- und Spülen-Kombination
mit Elektrozündung, Fahrerhausverdunklung, Heckbett mit klappbarem Bettenrost, Isofix für einen Sitzplatz,
Kompaktbad (Rollotüre) mit Festwaschbecken und Kassettentoilette, Kompressorkühlschrank 84 l inkl. Froster-
fach 6,1 l, Wassertank 100 l, Abwassertank 90 l u.v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 140 PS Automatik

– Außenfarbe Lanzarot-Grau uni

– Chassis Paket ( Neues Sicherheitspaket I - New Pack Safety (Notbremsassistent mit Fußgängererkennung,
Regen- und Lichtsensoren, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Müdigkeitserkennung, intelligenter
Geschwindigkeitsassistent), Pack Vision Level 2 (Seitenspiegel anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelas-
sistent), Full LED Scheinwerfer, Stoßfänger in Wagenfarbe, Skid Plate Schwarz, Nebelscheinwerfer)

– Komfort Paket ( Rahmenfenster, Innovativer Auszug unter dem Heckbett, Teppich auf dem Podest (gekettelt,
lose verlegt), Vorzeltleuchte, Fenster mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo im Heck links, Drehplatte für
Tischerweiterung, Markise)

– Multimediasystem mit Rückfahrkamera

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 75.741,- ¤

Ihre Ersparnis: 10.742,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterhe-

ber, Beifahrersitz drehbar, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Zentralverriegelung,
Wegfahrsperre, Tempomat, Servolenkung, Rußpartikelfilter, Pilotensitze, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent,
Regensensor, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Tagfahrlicht LED, Tagfahrlicht, Multifunktionslenk-
rad

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Vorzeltleuchte, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Rah-
menfenster, Hebe-Kippfenster, Midi-Heki, Mini-Heki

• LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung, Umluftanlage

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Frischwassertank, Dusche, Cassetten-Toilette, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Rückfahrkamera, Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor
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• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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